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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Às 08 horas do dia 07 do mês de novembro de 2023, reuniu-se, por videoconferência (
, link https://meet.google.com/tcn-yieb-ejd), o Colegiado de CoordenaçãoGoogle Meet

Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal da UFRPE/UAST, com o objetivo de apreciar
os assuntos da pauta de reunião ordinária previamente convocada. O encontro contou com
a presença dos seguintes membros: Prof. Maurício Luiz de Mello Vieira Leite (Presidente),
Prof. Sérgio Luiz Ferreira da Silva, Prof. Genival Barros Júnior, Prof. Eduardo Soares de
Souza e Laércio Gomes dos Santos (Representante Técnico Administrativo). A reunião
iniciou com a alteração da Decisão n° 25/2023- CCD/PGPV/UFRPE, que designou a
Comissão de Seleção e Admissão de Candidatos para realização de Estágio Pós-Doutoral
no PGPV, de modo a substituir, a pedido, o integrante Prof. Luiz Guilherme Medeiros
Pessoa pelo Prof. Sérgio Luiz Ferreira da Silva ( ). Após isso, oDECISÃO 27/2023
Colegiado apreciou e aprovou o pedido do Aluno Antônio Daniel Lima do Nascimento para
mudar de orientador no Mestrado em Produção Vegetal, passando a realizar suas
atividades sob a condução do Prof. Genival Barros Júnior ( ). A esteDECISÃO 28/2023
respeito, o Prof. Sérgio Luiz Ferreira da Silva sugeriu a elaboração de um formulário
padrão, a ser disponibilizado na página do PPG na internet, para solicitação de mudança de
orientador. Ato contínuo, foi designada nova composição do Colegiado de Coordenação
Didática do PGPV ( ). A reunião teve seguimento, com a apreciação dos DECISÃO 29/2023
processos nº 23082.032438/2023-94, 23082.031621/2023-72, 23082.031486/2023-65, a
partir dos quais VALÉCIA NOGUEIRA SANTOS E SILVA, ANTONIO LOURENÇO        
BEZERRA e IVANICE DA SILVA SANTOS, respectivamente, solicitaram ingressar no
PGPV como alunos visitantes. Observou-se, na primeira página dos processos citados, que
o campo assunto possui a seguinte redação “125.19 - INGRESSO DE ALUNO VISITANTE
(OUTRAS FORMAS DE INGRESSO) NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO”, quando o correto
seria “PÓS-GRADUAÇÃO.” Em razão disso, deliberou-se por retirar da pauta os pedidos
mencionados e enviar comunicado ao setor de Protocolo da UAST, para realização de
correção do ponto indicado. Além disso, foi enfatizada a necessidade de realizar um
levantamento sobre todas as pessoas que circulam no ambiente do PGPV, de modo a
identificar estudantes de outras unidades da UFRPE, bem como de outras universidades e
que não formalizaram seu ingresso no Programa. Em seguida, ao analisar o pedido de 
Marcondes de Sá Souza, aluno do curso de Doutorado em Ciência do Solo da UFRPE-
Sede, para uso das dependências do PGPV, o Colegiado decidiu por solicitar ao
interessado a formalização do seu pedido através da abertura de Processo Eletrônico, para
ser examinado na próxima reunião. Na sequência, o Colegiado analisou o Edital 04/2023

para seleção de bolsista de Pós-Doutorado no âmbito do Programa de/PGPV/UFRPE, 
Desenvolvimento da Pós- Graduação (PDPG), e deliberou pelo envio do documento à
Comissão da Seleção, para a correção dos seguintes pontos: No tópico “Dos requisitosI) 
do bolsista”, no campo “Titulação”, para que passe a constar “Doutorado em Fitotecnia
/Produção Vegetal ou áreas afins às linhas do Programa”; Ser incluído no Edital tópicoII) 
sobre os compromissos do bolsista selecionado, bem como as hipóteses de desligamento
do Programa. Por fim, o CCD analisou as Sugestões do Prof. Thieres George Freire sobre
as disciplinas Seminário I e II (PPPV7301 e PPPV7302) e decidiu enviá-las à Comissão de



Esgotados todos os assuntosEnsino do Programa, para aprofundamento das discussões. 
da pauta, o Presidente encerrou a reunião às 09:23h.
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DECISÃO 27/2023

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da
UFRPE/UAST, em sua Sexta (6ª) Reunião Ordinária de 2023, realizada em 07 de
novembro de 2023, avaliou e decidiu, à unanimidade dos membros presentes, ALTERAR a 
Decisão 25/2023, deste Colegiado, que designa os membros da Comissão de Seleção de
Pós-Doutorado, a qual passará a ter a seguinte composição:

Membros Função

Mauricio Luiz de Mello Vieira Leite Presidente

Adriano do Nascimento Simões
Membro Docente

Sérgio Luiz Ferreira da Silva Membro Docente

Jamiles Carvalho G. de Souza Representante
Discente

Laércio Gomes dos Santos Representante Técnico

Administrativo

A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no site do 
Programa para consultas.
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DECISÃO 28/2023

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV)
da UFRPE/UAST, em sua Sexta (6ª) Reunião Ordinária de 2023, realizada em 07 de
novembro de 2023, avaliou e decidiu, à unanimidade dos membros presentes,
APROVAR a solicitação do aluno Antônio Daniel Lima Nascimento para mudança de
orientador, que passará a realizar suas atividades sob a condução do Prof. Genival
Barros Júnior. A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e
disponibilizada no site do Programa para consultas.
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DECISÃO 29/2023

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal
(PPGPV) da UFRPE/UAST, em sua Sexta (6ª) Reunião Extraordinária de 2023,
realizada em 07 de novembro de 2023, avaliou e decidiu, à unanimidade dos

DESIGNAR a nova composição do CCD, que passará a contarmembros presentes, 
com os seguintes membros:

Membros Função

Mauricio Luiz de Mello Vieira Leite Presidente

Eduardo Soares de Souza
Membro do Colegiado/Eventual 
Substituto do Presidente do CCD

Genival Barros Junior
Membro do Colegiado - Docente

Adriano do Nascimento Simões Membro do Colegiado - Docente

Sergio Luiz Ferreira da Silva Membro do Colegiado - Docente

Carolina Etienne de R e Silva Santos Suplente dos membros docentes

Jamiles Carvalho Gonçalves de

Souza/Antonio Marcos Gomes Lisbôa

Representante
Discente/Suplente

Laércio Gomes dos Santos
Representante Técnico 

Administrativo

A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no 
site do Programa para consultas.
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